20 FEA FAY®AAAZ
Fpanrn OAiyoAenTn EEETaon otnv AAyeBpa B! Aukeiou
OvopaTETMWVU O

Huepounvia
Tuhpa

AidovTal ot eElowoelg (i) 3x-2y =6 kal (i) (1-a)x+4y =-6 a pe a ER
a) Na Bpeite duo Auoelg Tng e&iowong (i)

ALTIOAOYNOTE TNV AMAVTNON 0AG

B) Ti maplotavel YewWUETPLIKA N eElowon. (i); Na oxedldoete

y) Fla mota Tiun Tou a ol eubeieg pe eElowoelg 3x-2y =6 kal (1-a)x+4y = -6 eival TapAAANAeg;

ALTIOAOYNOTE TNV ATAVTNON 0aAG

3x-2y=6

0a £€xel povadikn Auon;
(1= c)x+4y=—6 Xel Hovaotim Auon

d) MNa moleg TIPMEG TOU a To cUoTNUA {

Mola n 6€on Twv gubeiwv otV Nepimrwon autn;

€) Av a=-2 v a Aubeil To mapanavw cuoTnua



